
Ludvíkov
Kraj: Moravskoslezský Okres: Bruntál

Správní obvod: Bruntál GPS souřadnice: 50.107436N, 17.342246E

Nadmořská výška: 620 m n. m. První pís. zmínka: 1700 (324 let) Katastrální výměra: 2 112 ha

Počet obyvatel: 287 PSČ: 793 26

Adresa URL: www.obecludvikov.cz

Památky a zajímavosti Ludvíkov
Na území obce Ludvíkov se nachází několik kulturních a historických památek – kostel Navštívení
Panny Marie, areál hřbitova,  pamětní kaple válečným bojovníkům, zděný dům čp. 30 a zřícenina
hradu Fürstenwalde.
Vlastníkem kostela, hřbitova a pamětní kaple je po celou dobu jejich trvání obec, která tyto památky v roce
2009 až 2010 zrekonstruovala.
Snaha obce zachránit alespoň některé památky byla zcela jistě podpořena jejich výjimečností. U
příležitosti slavnostního zpřístupnění památek v říjnu 2010 vydala obec Ludvíkov  publikaci,
seznamující čtenáře s jejich historií i současností.
Pamětní kaple válečným bojovníkům
Po 1. světové válce je rozhodnuto v roce 1923 postavit kapli, jako trvalou vzpomínku na její oběti. Kaple se
nachází ve střední části obce na pozemku pč. 707 v mírném svahu na okraji lesa.
Postavena byla podle návrhu akademického malíře Ericha Hürdena z Karlovy Studánky.  Výstavbu
zajišťoval organizační výbor pod vedením Ing. Schebka, provedením stavby byl pověřen vrbenský
stavební mistr Josef Nitsche, vnitřní vybavení je dílem bruntálského soustružníka Böhma, měděnou
střechu položil místní řemeslník Emil Gaidosch.
Interiér kaple tvoří kovové svícny a umělecké řezbářské výrobky, jako je vyřezávaný
kříž, sošky svaté Marie a Josefa a lavice s lustrem. Na bocích kapličky na dřevěných deskách jsou
umělecky ztvárněna jména obětí 1. světové války, později doplněna o oběti 2. světové války.
Kaple se stává Památníkem obětem 1. a 2. světové války.
Citace z kroniky:24. květen rok 1923 – zakoupena plocha pro pamětní kapli válečným bojovníkům od
majitele Franze Reinera, a to za cenu 4 Kč za 1 m219. srpen rok 1923  – toho dne je „Pamětní kaple
válečným bojovníkům" slavnostně vysvěcena a předána do péče obce. Obecní zastupitelstvo se
této slavnosti zúčastnilo korporativně a položilo věnec k uctění památky padlým zdejším obětem.
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